

ٹریکٹر موٹر سائیکل میں تصادم، بی اے کے طالب علم سمیت 2 ہلاک

2 کی حالت نازک، ایک ہی موٹر سائیکل پر سوار تھے چاروں نوجوان



چرخ پور، حادثے میں ہلاک ہونے والے نوجوانوں کی تصاویر (ايس ان بي)

مغل پور، ایک نوجوان ٹریکٹر اور موٹر سائیکل پر سوار تھے۔ حادثے میں بی اے کے طالب علم سمیت دو نوجوان ہلاک ہوئے۔

چرخ پور، ایک نوجوان ٹریکٹر اور موٹر سائیکل پر سوار تھے۔ حادثے میں بی اے کے طالب علم سمیت دو نوجوان ہلاک ہوئے۔

دیباپور کے سابق ایس ایچ اوسمیت 8 پولیس ملازمین پر رپورٹ درج

وردی کا رعب گانٹھنے، مار پیٹ اور دست درازی کا الزام، عدالت کے حکم پر ہونے والی کارروائی

دیباپور، ایک نوجوان ٹریکٹر اور موٹر سائیکل پر سوار تھے۔ حادثے میں بی اے کے طالب علم سمیت دو نوجوان ہلاک ہوئے۔

گاؤں سوتاپہاد پور میں گندگی کا انبار، پردھان پر اپلا پروائی کا الزام

سوتاپہاد پور، ایک نوجوان ٹریکٹر اور موٹر سائیکل پر سوار تھے۔ حادثے میں بی اے کے طالب علم سمیت دو نوجوان ہلاک ہوئے۔

80 لاکھ کی نقدی و 10 ٹونے کی لوٹ کا معاملہ نکلنا فرضی

منی ٹریڈنگ کے روپے واپس نہ لوٹانے کے چکر میں راجو و اس کے بیٹھوں نے واردات کو انجام دیا تھا

منی ٹریڈنگ، ایک نوجوان ٹریکٹر اور موٹر سائیکل پر سوار تھے۔ حادثے میں بی اے کے طالب علم سمیت دو نوجوان ہلاک ہوئے۔

دہلی جاری کارکنین سے نگرانی، 2 ہلاک 4 زخمی

دہلی، ایک نوجوان ٹریکٹر اور موٹر سائیکل پر سوار تھے۔ حادثے میں بی اے کے طالب علم سمیت دو نوجوان ہلاک ہوئے۔

مختار بابا کی گنگا گھاٹ میں 19 کروڑ کی جائیداد قرق

ڈگی پیٹ کرکچور پولیس نے سیزر کی کارروائی کرتے ہوئے لگایا نوٹس بورڈ



مختار بابا کی گنگا گھاٹ واقع املاک قرق کر کے پولیس (تصویر: ايس ان بي)

مختار بابا کی گنگا گھاٹ میں 19 کروڑ کی جائیداد قرق کر کے پولیس نے سیزر کی کارروائی کرتے ہوئے لگایا نوٹس بورڈ۔

مختار بابا کی گنگا گھاٹ میں 19 کروڑ کی جائیداد قرق کر کے پولیس نے سیزر کی کارروائی کرتے ہوئے لگایا نوٹس بورڈ۔

کرڑوں کے گھیلے کے معاملے میں سرمایہ داروں نے کیا وزیر اعلیٰ سے کارروائی کا مطالبہ

کرڑوں کے گھیلے کے معاملے میں سرمایہ داروں نے کیا وزیر اعلیٰ سے کارروائی کا مطالبہ۔

تاترک قتل کر کے لاش بوسے میں بھر کر نہیں میں پھینکی

تاترک قتل کر کے لاش بوسے میں بھر کر نہیں میں پھینکی۔

ٹپے باصراف کمال لے کر فرار

ٹپے باصراف کمال لے کر فرار۔

معمولی کہاسنی میں مال قاتل کرنے والے بیٹے کو عمر قید و جرم نامی کی سزا

معمولی کہاسنی میں مال قاتل کرنے والے بیٹے کو عمر قید و جرم نامی کی سزا۔

چھٹی پر ایک ملی 2 لوگوں کی لاشیں

چھٹی پر ایک ملی 2 لوگوں کی لاشیں۔

مادوقین پلٹنے سے نصف درجن سے زائد ساداتہ ذمہ

مادوقین پلٹنے سے نصف درجن سے زائد ساداتہ ذمہ۔

محکمہ غذا کی ٹیم نے شہر کی مسالہ فیکٹریوں پر چھاپہ مارا

محکمہ غذا کی ٹیم نے شہر کی مسالہ فیکٹریوں پر چھاپہ مارا۔

چھبیس سالہ کی شہر کی مسالہ فیکٹریوں پر چھاپہ مارا

چھبیس سالہ کی شہر کی مسالہ فیکٹریوں پر چھاپہ مارا۔